
LANZA SELECTORA DE CAUDAL

N-60

Pol. Ind. Noain-Esquíroz. Calle H, Nº32  -  31191 Esquíroz de Galar   -   Navarra    -    948 19 80 02

info@cuerposdeintervencion.com        navendi@navendi.com

15 - 30 - 45 - 60 lpm a 6 Bar

-Página 1-

EQUIPACIÓN INTEGRAL CUERPOS ESPECIALES



EQUIPACIÓN INTEGRAL CUERPOS ESPECIALES

Pol. Ind. Noain-Esquíroz. Calle H, Nº32  -  31191 Esquíroz de Galar   -   Navarra    -    948 19 80 02

info@cuerposdeintervencion.com        navendi@navendi.com

Descripción

Turbina/Dientes de niebla

Regulador del tipo de chorro

Selector de Caudal

Válvula Manual

Entrada de 1”
(la lanza es entregada

con Racor Barcelona 25)

Empuñadura Anatómica

- Identificación los diferentes patrones de chorro

- Fabricado en aleación de Aluminio anonizado.

- Espolón para usar de guía táctil que ayuda a saber el posicionamiento de los selectores en zonas de visibilidad reducida.

- Fácil mantenimiento y arreglo.

- Con posición de Limpieza.

- Compatible con expansores de espuma de fijación rápida.

- Lanzas probadas y calibradas de forma individual.

- Empuñadura anatómica que presta gran sujeción cómoda y segura.

- Buen comportamiento en situaciones extremas.

- Resistente y duradera.

- Operativa a bajas presiones y pequeño caudal.

mediante símbolos.

- Lanza Forestal con caudal seleccionable: Cuatro caudales @ 6 bar.

- Fácil de operar, con 1/4 de vuelta es seleccionable chorro de largo alcance a modo abanico.

- Perfecta Calidad de Chorro y niebla, incluso a pequeños caudales (10 lts/min).

Espolón de guía táctil

-Página 2-



EQUIPACIÓN INTEGRAL CUERPOS ESPECIALES

Pol. Ind. Noain-Esquíroz. Calle H, Nº32  -  31191 Esquíroz de Galar   -   Navarra    -    948 19 80 02

info@cuerposdeintervencion.com        navendi@navendi.com

Dimensiones:

Especificaciones técnicas

Peso 1.85 Kg Distancia de Chorro 35m  a 6 Bar

15 L/m a 6 Bar

30 L/m a 6 Bar

45 L/m a 6 Bar

60 L/m a 6 Bar

Abanico

1”  (33 mm)

Racor Barcelona 25 Ø

Regulación de Caudal

Medida de entrada

Acople

***Consulte para otros acoples o medidas

Aluminio Anonizado

ABS

ABS

Poliuretano

1 a 25 Bar

25 Bar

110º

Material

Cuerpo

Presión de trabajo

Presión máxima

Ángulo máx. Abanico

Válvula

Empuñadura

Anti-choque

-Página 3-



EQUIPACIÓN INTEGRAL CUERPOS ESPECIALES

Pol. Ind. Noain-Esquíroz. Calle H, Nº32  -  31191 Esquíroz de Galar   -   Navarra    -    948 19 80 02

info@cuerposdeintervencion.com        navendi@navendi.com

Instrucciones de Uso

Selector del tipo de chorro mediante giro del Cabezal

Selector del Caudal mediante el giro del regulador. Gire

el selector hacia la derecha para fijar el caudal mínimo

(15 Litros por minuto). Gire el selector hacia la Izquierda

para fijar el caudal máximo (60 Litros por minuto).

Válvula manual: Empuje la palanca hacia adelante para

cerrar la válvula. Tire de la palanca hacia atrás para

abrir la válvula

Modo chorro directo: Largo alcance

Modo abanico medio: Pulverización 35º

Modo abanico: Pulverización 110º

Gráfico de chorro

5

10

15

20

0
5 10 15 20 25 30 35 40 45

D
is

ta
n

c
ia

 V
e

rt
ic

a
l (

m
)

Distancia Vertical (m)

6 Bar

Distancia con Chorro Directo

Distancia con chorro Abanico

-Página 4-



EQUIPACIÓN INTEGRAL CUERPOS ESPECIALES

Pol. Ind. Noain-Esquíroz. Calle H, Nº32  -  31191 Esquíroz de Galar   -   Navarra    -    948 19 80 02

info@cuerposdeintervencion.com        navendi@navendi.com

La
n

za
 m

od
elo FO

R
ES

TA
L 1

5
 - 3

0
 - 4

5
 - 6

0
P

ro
ye

c
to

 d
is

e
ñ

a
d

o
 e

n
 e

xc
lu

s
iva

 p
a

ra
 G

ru
p

o
 N

a
ve

n
d

i

-Página 6-



EQUIPACIÓN INTEGRAL CUERPOS ESPECIALES

Pol. Ind. Noain-Esquíroz. Calle H, Nº32  -  31191 Esquíroz de Galar   -   Navarra    -    948 19 80 02

info@cuerposdeintervencion.com        navendi@navendi.com

No DescripciónCtd

1 GB / T70.1-2000  Tornillo M3 × 162

2 Cono de Presión1

3 Turbina Dentada

4 Cabezal

5 GB / T70.1-2000  Tornillo M4 × 10

6 Deflector 150

7 Varilla Deflectora 150

8 Base de Varilla Deflectora

9 GB3452.1-92  Junta 30x1.8

10 Boquilla

11 GB3452.1-92  Junta 25.8x1.8

12 Base de la Boquilla

13 37

14

15

16

17 Regulador de Caudal Manual

18 Tornillo del regulador de caudal

19 Bola de Acero 4,5 Ø

20 GB3452.1-92  Junta 33.5 x 2.652

21 Base complementaria2

22 GB3452.1-92  Junta 36.5 x 2.651

23 Base de conexión de válvula 1501

24 GB / T78-2000  Tornillo M5 × 85

25 GB3452.1-92  Junta 41.2 x 2.651

26 GB3452.1-92  Junta 9 x 1.82

27 Eje Regulador de Caudal2

28 Pasador de Resorte 3 x 222

29 Funda de la empuñadura2

30 Empuñadura1

31 GB / T820-2015   Tornillo M5 × 104

32 Cuerpo de la Válvula de paso1

33 Junta de la Empuñadura

34 Empuñadura

35 GB / T70.1-2000 Tornillo M10 x 25

36 GB3452.1-92  Junta 32.5 x 2.652

37 Disco de Válvula2

38 Bola de Válvula

39 GB3452.1-92  Junta 45 x 3.55

40 Racor Giratorio

41 GB3452.1-92  Junta 42.5 x 3.55

42 Rosca interior para acoplar Racor

43 GB / T78-2000 Tornillo fijador M5 x 6

44 Adaptador de rosca para 1”

45 Racor macho Barcelona 25

46

Referencia

W10.01.099

S10.06.04.001

S10.06.04.002

S10.06.04.003

W10.01.103

S10.06.04.004

S10.06.04.005

S10.06.04.006

S10.06.04.008

W50.01.007

W50.06.001

S10.06.04.009

S10.06.04.010

S10.06.04.011

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Rodamientos (Bola de acero 4 Ø)

Fijador

Tornillo de ajuste A

Tornillo de ajuste B

W20.01.080

S10.06.04.007

W20.01.069

S10.06.04.012

W50.01.001

W20.01.088

S10.06.04.013

W20.01.096

S10.06.04.014

W10.01.006

W20.01.110

W20.01.187

S10.06.04.015

W10.01.187

S10.06.04.016

S10.06.04.017

W10.01.186

W10.01.083

W20.10.084

S10.06.04.021

S10.06.04.022

W20.01.121

S10.06.04.023

S10.06.04.018

S10.06.04.019

S10.06.04.020

W20.01.115

S10.06.04.024

W10.01.031

S10.06.04.025

Barna M 25

-Página 7-


